Stadt Dormagen 41538 Dormagen

Per Mail

Herrn
Norbert Back

norbert.back@stadtrat-dormagen.de

Strompreisentwicklung in Dormagen
lhre Anfrage vom 07.05.2023

Sehr geehrter Herr Back,

Ihre Anfrage beantworte ich wie folgt:

) DORMAGEN

Natdrlich! Am Rhein.

Stadt Dormagen
Der Biirgermeister
Paul-Wierich-Platz 2
41539 Dormagen

Ratsbiiro

Fachbereich Birger- und
Ratsangelegenheiten

Zustandig Frau Aktas

Raum 2.06

Telefon 02133 257314

Telefax 02133 2577314

E-Mail Melise.Aktas@stadt-dormagen.de
Mein Zeichen MA

Datum 22.05.2023

1. An welcher oder welchen Strompreisbérsen kauft die evd Dormagen den Strom

ein?

Die evd dormagen beschafft den Strom tber die RheinEnergie Trading GmbH, d.
h. sie kauft nicht selbst an Strompreisbérsen ein.

Warum zahlen Dormagener Blirger immer noch 59 Cent die Kilowattstunde, ob-
wohl der Preis deutlich darunter liegt?

Die evd dormagen hat den Strom fir 2023 im Wesentlichen im Jahr 2022 beschafft.
Auch wenn sich im Jahre 2023 die Bérsenpreise dndern, andern sich die Kosten fiir
die Beschaffung im Jahre 2022 nicht. Die Verbraucherinnen und Verbraucher zahlen
derzeit nicht 59 Cent pro Kilowattstunde. Die Strompreisbremse deckelt den Preis fur
80 % der Prognosemenge des Netzbetreibers auf 40 Cent pro Kilowattstunde. Die
grundversorgten Kunden zahlen somit einen gedeckelten Preis zwischen 40 und 45

Cent pro Kilowattstunde.

Bankverbindungen der Stadt Dormagen
[Glaubiger-ID: DE7600000000002384]

Sparkasse Neuss

IBAN: DE27 3055 0000 0000 3305 22, BIC: WELADEDNXXX
VR Bank Dormagen

IBAN: DE78 3056 0548 3020 2000 13, BIC: GENODED1NLD

Allgemeine Sprechzeiten
Mo, Di, Mi 8.30 — 12 Uhr,

Do 14 - 18 Uhr, Fr8.30-12 U
und nach Vereinbarung

OPNV: Bus 880, 881, 882, 883,

884, 885, 886, 887, 871, 873
Haltestelle Marktnlatz

Zentrale
Telefon 02133 257-0
hr Telefax 02133 257-77000

E-Mail
info@stadt-dormagen.de
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3. Uber welchen Zeitraum kauft die evd Dormagen den Strom im Voraus ein?
Die evd dormagen kauft den Strom ein Jahr im Voraus ein.
4. Warum féllt der Strompreis nicht fiir die Kunden in Dormagen, obwohl die Strom-
preise deutlich gesunken sind?
Siehe Antwort zur Frage 2.
5. Wie lange will man den Blirger noch liber diese Stromkosten abzocken?
Die evd dormagen beabsichtigt nicht, die Verbraucherinnen und Verbraucher ,,abzu-

zocken". Es wird erwartet, dass die Strompreise ab 2024 wieder sinken werden.

Fir weitere Fragen steht Ihnen das Ratsbiiro gerne zur Verfiigung.

Freundliche GrliRRe
In Vertretung

".‘\-Bezold
Erster Beigeordneter




